



AVOCATUL POPORULUI

REGISTRATURĂ GENERALĂ

INTRARE NR. 13.080 10. MAI. 2023

Exemplar nr.1
Nr. 28973/DSM/08.05.2023

Doamnei Renate WEBER
Avocatului Poporului

Stimată doamnă Avocat al Poporului,

Ca urmare a recomandării Avocatului Poporului nr. 50/04.04.2023, înregistrată în Administrația Națională a Penitenciarelor cu nr. 28973/06.04.2023, formulată în urma vizitei reprezentanților instituției Avocatului Poporului la sediul Penitenciarului Giurgiu, din data de 30.03.2023, vă comunicăm următoarele:

I. În data de 30.03.2023 a fost aprobată de către directorul general al Administrației Naționale a Penitenciarelor Nota nr. 27536 *privind sprijinirea activității de acordare a asistenței medicale la Penitenciarul Giurgiu*. Nota conține măsuri care vizează următoarele activități:

- Planificare săptămânală a unor medici în specialitatea medicină de familie/medicină generală din unități penitenciare învecinate pentru deplasare la sediul Penitenciarului Giurgiu în vederea acordării asistenței medicale pentru persoanele private de libertate;
- Pilotarea unui sistem de telemedicină având ca beneficiar Penitenciarul Giurgiu, respectiv servicii de teleconsultații și servicii de telemonitorizare oferite de medici angajați ai sistemului penitenciar, conform prevederilor art. 17, alin. (3) din Ordinul comun al ministrului justiției și ministrului sănătății nr. 4858/C/3363/2022 *privind activitatea de acordare a asistenței medicale, a tratamentului și îngrijirilor persoanelor private de libertate aflate în locurile de deținere din subordinea Administrației Naționale a Penitenciarelor și ale Hotărârii Guvernului nr. 1133/2022 privind aprobarea Normelor metodologice de punere în aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 196/2020 pentru modificarea și completarea Legii nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății;*
- Planificarea unei echipe de medici specialiști/primari psihiatri de la nivelul Penitenciarului Spital Mioveni pentru a efectua misiuni de evaluare/reevaluare psihiatrică a persoanelor private de libertate de la nivelul Penitenciarului Giurgiu;
- Planificarea săptămânală a unui medic stomatolog angajat al sistemului penitenciar în vederea deplasării la Penitenciarul Giurgiu în vederea sprijinirii activității de acordare a asistenței medicale stomatologice;
- Analizarea situației medicale a persoanelor private de libertate custodiate de Penitenciarul Giurgiu aflate în evidența cabinetului medical cu afecțiuni care depășesc resursele necesare asigurării asistenței medicale și transferul acestora în alte unități penitenciare care pot asigura asistența medicală primară și de specialitate, după caz.

II. Administrația Națională a Penitenciarelor face demersuri continue pentru încadrarea de personal medical. Astfel, numai în anul 2023 au fost efectuate următoarele demersuri pentru încadrarea de noi medici la nivelul Penitenciarului Giurgiu:

- În data de 03.03.2023 au fost scoase la concurs de ocupare, din sursă externă, 12 posturi de medic medicină generală/medicină de familie la Penitenciarul București-Rahova, Penitenciarul Codlea, **Penitenciarul Giurgiu (3 posturi)**, Penitenciarul Mărgineni, Penitenciarul Ploiești, Penitenciarul de Femei Ploiești-Târgșorul Nou și Penitenciarul-Spital



București-Rahova. **Pentru cele 3 posturi scoase la concurs la nivelul Penitenciarului Giurgiu nu au fost înregistrați candidați înscriși.**

- În data de 05.04.2023 au fost scoase la concurs de ocupare, din sursă externă, a 10 posturi de medic medicină generală/medicină de familie la Penitenciarul București-Rahova, Penitenciarul Codlea, **Penitenciarul Giurgiu (3 posturi)**, Penitenciarul Mărgineni, Penitenciarul Ploiești, Penitenciarul de Femei Ploiești Târgșorul-Nou și Penitenciarul-Spital București-Rahova. **Pentru niciunul din cele 10 posturi de medic medicină generală/medicină de familie nu au fost înregistrați candidați înscriși.**

- O parte din eforturile de a atrage personal medical la nivelul Penitenciarului Giurgiu s-au concretizat cu începerea activității de acordare a asistenței medicale pentru persoane private de libertate a unui medic în specialitatea medicină de familie, începând cu data de 03.04.2023, prin colaborare de tip prestări servicii.

Cu deosebită considerație,

**Pentru comisar șef de poliție penitenciară dr. Dan HALCHIN,
director general al Administrației Naționale a Penitenciarelor, semnează
comisar șef de poliție penitenciară Marian ILIE
Director general adjunct**

